Bapuant Ne 56

Bapunant Ne 56

Ilpu BhIMONHEHHH 3aJaHUi C KPaTKUM OTBETOM BIHIIMTE B MOJE Uil OTBeTa LU(PY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPaBUIILHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) HIIH
uudp. OTBeT cieayeT 3anuchBarh 0e3 MpoOesoB U KaKUX-TM0O0 JOMOIHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J{poOHYIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUYHOM 3araTol. EquHNIEI n3MepeHnii mucars He HYXKHO.

Ecnu BapuaHT 3a1aH y4uTeNeM, BBl MOKETE BIIMCATh WM 3arPy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTAaThl BBIOJHEHMS 3a[JaHHil ¢ KPaTKUM OTBETOM WU
CMOKET OLICHHTD 3arpy>KEHHBIE OTBETHI K 33JJaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE yUUTEIEM
0anybl 0TOOpa3sATCs B BaIIeH CTaTUCTHKE.

1. BriGepure nmpomMexyTOK, H300paKCHHBIH Ha PHCYHKE . -
a) (-7:9) -9 Fa0
6) (=9;7]
B) [-9:7)
r) [79;7]

2. U3 naHHBIX BBIpaXXEHMII BEIOEPHUTE BEIpAXXCHUE, HE UMEIOIIEE CMBICTIA IIPU a = 4:
a
a+4
6) a—4

3. BHecuTe MHOXKHTEIb [O/] 3HaK KOPHS B BBIPAKCHHN 4/3.

4. Ha pucynke yron AOP = 132° yron AOK = 90° un
OF — obuccexrpuca yria AOP. Haiinute Benuuuny yrna KOF. F K p

(3"

5. Haiigure 3HaYeHHE BBIpAKEHHS 39
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X X x—1
6. Perunrte HepaBeHCTBO % +2x-3< .

7. Karep nporuen 21 KM 10 TeueHUIO peku 3a 1 4 24 MUH, a IPOTHB TEYEHUS 33 TAKOE XK€ BpeMs —
TonbKko 14 kM. Haiinure ckopocTh TedeHHs PEKH, €CIU COOCTBEHHAsl CKOPOCTh KaTepa OCTaBalach HEH3-
MEHHOM.

8. Haiigure paguyc oKpy>KHOCTH, OIIMCAHHON OKOJIO TPEYrojbHUKa cO ctopoHamu 13 cM, 10 cM u
13 cm.

222025
9. Ompenenure 4UCIO PEIICHUH CUCTEMb] ypaBHEHHI 8 8 T
4x —4y = —8.

10. ITepumerp mapamnenorpamMma paseH 34 cM, Iomans paBHa 48 om?, CHHYC OCTPOTO YIJIa paBeH

4
5 Haiinute Gonblryro qUaroHanb napamieorpaMma.
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